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動画映像市場の概観 4兆4,500億円（2016年） 
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※「配信」の広告費は、動画配信サービス内に掲出される動画広告のほかSNS等の非動画配信サービス内で掲出される動画広告を含んでいる。 



日本の有料(ペイ)テレビ普及状況 
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

ＢＳ放送の視聴状況 
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日本の広告費 衛星メディア関連広告費の推移
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BS放送の有料／無料放送認知





同居家族構成から見るBS放送



“百花繚乱”の動画メディア 



BS放送は“セレンディピティ感”で地上波放送と棲み分け 



自宅内での動画スクリーンの選択はどうなっているか？

空き時間  ……今から自由に使えそうな時間の長さ 
（外出、就寝など次の行動の前に） 

ながら有無 ……家事、食事や身の回りの生活の用事
などをしながらの場合か、他の用事がない場合か 

空き時間

15分くらい

30分くらい

1時間くらい

視聴・利用するメディア

地上波テレビ放送（放送と同時刻に視聴）

BS放送やCS・ケーブルテレビの

多チャンネル放送（放送と同時刻に視聴）

録画したテレビ番組の再生視聴

DVD・ブルーレイなどパッケージビデオ

有料の動画配信サービス

無料の動画配信サービス

この場面があっても、どれも視聴・利用しない

ながら有無

他の用事をしながらの場合

他の用事がない場合

テレビを含む6つの動画メディアのいずれかを
ふだん利用している人を対象として調査
n=7506
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衛星放送は時間にゆとりがあり他の用事がない時に選好される 
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地上波テレビ放送 BS放送やCS・ケーブルテレビの多チャンネル放送 録画したテレビ番組の再生視聴

ＤＶＤ・ブルーレイなどパッケージビデオ 有料の動画配信サービス 無料の動画配信サービス
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若年層でも衛星放送がメディア選択肢中にあるグループ 
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衛星放送に中程度の関与を示す層の存在 
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各グループの興味関心分野 
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衛星放送のメリットと課題




